
 

 

 

    Gmina Żukowo                                                                  Żukowo, dnia 17.04.2024r.        

      

    ul. Gdańska 52 
   83-330  Żukowo 

  
ZP.271.18.2024 

dot.: postępowania:  Budowa ul. Pszennej w Baninie 

ODPOWIEDŹ  NA PYTANIE 

 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 
2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) wykonawca zwrócił 
się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, 
zamawiający udziela następujących wyjaśnień. 
 
Pytanie 1 

Prosimy o przesłanie projektu zielenie, który będzie zawierać nasadzenia drzew i krzewów. 

Prosimy o informację jaki jest okres pielęgnacji zieleni ? 

Odpowiedź:  
Zamawiający nie przewiduje nasadzeń na etapie realizacji inwestycji. W zakresie gospodarki 
trenami zieleni wymaga się humusowania wraz z obsianiem tych terenów trawą. 
 
Pytanie 2 
Prosimy o przesłanie planu rozbiórek ( istniejąca nawierzchnia, ogrodzenia, fundamenty). 
 
Odpowiedź 
Zakres rozbiórek wynika z zakresu realizowanej budowy. W  PZT i w projekcie branży 
drogowej wskazano zakresy ogrodzeń do rozebrania, które pozwalają na prawidłowe 
oszacowanie zakresu do realizacji. 
 
 
Niniejsza odpowiedź na pytania jest wiążąca dla wszystkich wykonawców i stanowi 

integralną część SWZ.  
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